WEED ZAP®

Botanical Herbicide

Weed Zap is an all-natural non-selective herbicide that kills broadleaf and grassy weeds.

A contact herbicide, **Weed Zap** binds to plant surfaces and translocates into the cells, effectively killing weeds up to six inches in height. Once inside the botanical, herbicide's ingredients destroy the weed's plant cell structure through a burn down process with a long-lasting residual effect.

In addition to its effective power, **Weed Zap** is 100% biodegradable and an environmentally safe product.

While delivering powerful weed control, **Weed Zap** will not damage any non-green woody plant parts and is an excellent tool to any IPM program.



Product Profile

Form: Liquid
Function: All-natural non-selective herbicide for broadleaf and grassy weeds
Compatibility: Compatible with most products; however, can soften polystyrene (PS) plastics
Application method: Foliar
Shelf Life: Cool, shaded areas, up to 3 years







Advantages:

- 100% Biodegradable
- Pleasant clove scent
- Easy to mix and apply

Key Features

- Suitable for organic production
- Kills most weeds in 12 hours
- Kills broadleaf weeds and grasses



WEED ZAP®



Recommended Use

Weed Zap's ingredients begin to destroy the plant cell structure through a burn down process. Results can be seen in as little as six hours after application. Weed Zap works best in non-shaded open areas, on herbaceous weeds 6" or less in height.

Effective On: Bermuda Grass, Bristly Oxtongue, Bursage, Canary Grass, Chick Weed, Common Cocklebur, Common Mallow, Dandelion, Hairy Fleabane, Knapweed, Leafy Spurge, Netseed Lambsquarter, Pig Weed, Prickly Lettuce, Prostrate Pigweed, Rag Weed, Sowthistle, Starthistle, Wild Mustard, Wood Sorrel, and many more.





After





Corporate Office: 4951 Olivas Park Drive, Ventura, CA 93003 Tel: (805) 650 - 8933 | Fax: (805) 650 - 8942 | jhbiotech@jhbiotech.com | jhbiotech.com Copyright © 2020 JH Biotech Inc. All rights reserved.